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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
                               

                                                                                                                 26 Μαΐου2022 

Τελετή βράβευσης του Α΄ Παγκύπριου Διαγωνισμού με θέμα: Ξένιος Ζευς 

«Αποδοχή…Φιλοξενία…Αγκάλιασμα…Παρελθόν-Παρόν-Μέλλον» Ενάντια στον 

ρατσισμό και την ξενοφοβία. 

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) η τελετή βράβευσης των μαθητών και μαθητριών που διακρίθηκαν 

στον Α΄ Παγκύπριο Διαγωνισμό με θέμα: Ξένιος Ζευς 

«Αποδοχή…Φιλοξενία…Αγκάλιασμα…Παρελθόν-Παρόν-Μέλλον» Ενάντια στον 

ρατσισμό και την ξενοφοβία. 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε στη συμβολή των Διευθύνσεων του Υπουργείου για την 

ομαλή προσαρμογή των μαθητών και μαθητριών με Μεταναστευτική Βιογραφία στα 

σχολεία της Κύπρου. Επιπλέον, ανέφερε ότι κρίθηκε απαραίτητη η εφαρμογή μιας νέας 

ενισχυμένης πολιτικής για πιο στοχευμένη και αποτελεσματικότερη στήριξη και ένταξη 

των παιδιών αυτών στο εκπαιδευτικό σύστημα της Κύπρου. Παράλληλα, συνεχάρη τόσο 

τα παιδιά για την προσπάθειά τους όσο και τους εκπαιδευτικούς τους, οι οποίοι τους 

ενέπνευσαν και τους καθοδήγησαν για τη δημιουργία των έργων τους. 

 

Η Επίτροπος Προστασίας Δικαιωμάτων του Παιδιού κ. Δέσπω Μιχαηλίδου – Λιβανίου 

στον δικό της χαιρετισμό, τόνισε ότι τα παιδιά με Μεταναστευτική Βιογραφία αποτελούν 

το παρόν και το μέλλον. Μέσα από τα έργα τους κατάφεραν να μεταφέρουν τις δικές τους 

εμπειρίες, τα δικά τους βιώματα. Ανέφερε, επίσης, ότι είναι καιρός όλοι μας να 

απαλλαγούμε από τα στερεότυπα που ίσως κάποιοι από εμάς να κουβαλάμε, ακόμη και 
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να αποτινάξουμε τις αγκυλώσεις. Ως κοινωνία, οφείλουμε να δώσουμε λόγο και βήμα στα 

παιδιά αυτά. 

 

Η δρ Ειρήνη Παρασκευά – Ροδοσθένους, Πρώτη Λειτουργός Εκπαίδευσης και 

Προϊσταμένη του Τομέα Μεταναστευτικής Πολιτικής, αφού καλωσόρισε και συνεχάρη όλα 

τα βραβευθέντα παιδιά, παρουσίασε εν τάχει τις δράσεις της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης για την ομαλή ένταξη των μαθητών και μαθητριών με Μεταναστευτική 

Βιογραφία, που γίνονται σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. Επιπλέον, 

αναφέρθηκε στον σκοπό της διεξαγωγής του Διαγωνισμού αυτού, ο οποίος θα έχει και 

συνέχεια. 

 

Η Τελετή διανθίστηκε με απόσπασμα από το έργο Όρνιθες, του Αριστοφάνη, το οποίο 

απέδωσαν μαθητές και μαθήτριες του Λυκείου Παλουριώτισσας, υπό την καθοδήγηση 

της εκπαιδευτικού κ. Πάολας Σταυρίδη. Επιπρόσθετα, παρουσιάστηκαν τραγούδια από 

μαθητές και μαθήτριες του Λυκείου Πολεμιδιών και του Λυκείου Εθνομάρτυρα Κυπριανού 

στον Στρόβολο, οι οποίοι/ες βραβεύθηκαν στην κατηγορία Τραγούδι.  

 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη βράβευση των μαθητών και μαθητριών που 

διακρίθηκαν, καθώς και με την επίδοση τιμητικών διπλωμάτων στους/στις εκπαιδευτικούς 

που καθοδήγησαν και υποστήριξαν τη συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό. 

 

Την Τελετή Βράβευσης διοργάνωσε ο Τομέας Μεταναστευτικής Πολιτικής σε συνεργασία 

με την Επιτροπής Αγωγής Υγείας και Πολιτότητας (ΕΑΥΠ) και με άλλους λειτουργούς του 

Υπουργείου. 

 

 

 


